
Χαιρετισμός

Αγαπητοί Συνάδελφοι και Συνεργάτες,

Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζουμε στη Βικελαία Δημοτική Βι-
βλιοθήκη και στο Ηράκλειο.

Συγκεντρωθήκαμε εδώ για το 4ο Πανελλήνιο Συνέδριο Δημοτι-
κών Βιβλιοθηκών της ΕΕΒΕΠ, για να συζητήσουμε για τις Δημοτικές
και Δημόσιες Βιβλιοθήκες που μετασχηματίζονται, που απαντούν
στις προκλήσεις και ανοίγουν προοπτικές για τους οργανισμούς τους
και τους αναγνώστες τους.

Μετά από δύο σχεδόν χρόνια εγκλεισμού, αποφασίσαμε να συ-
ναντηθούμε δια ζώσης, να συνεχίσουμε την επιτυχημένη ιστορία των
συνεδρίων των δημοτικών βιβλιοθηκών. Αυτή τη φορά βέβαια εκτός
Αθήνας. 

Η ανταπόκριση της Βικελαίας Βιβλιοθήκης στην πρόσκληση ήταν
άμεση και με ενθουσιασμό προχωρήσαμε στη διοργάνωση του συνε-
δρίου που βρήκε μεγάλη ανταπόκριση από τους συναδέλφους, αφού
έχουμε 300 εγγραφές εκ των οποίων 220 περίπου είναι διαδικτυακής
συμμετοχής. 

Το συνέδριο των Δημοτικών Βιβλιοθηκών, είναι ένα κορυφαίο γε-
γονός της Ένωσης, χωρίς διόλου να μειώνεται η αξία όλων των
άλλων πρωτοβουλιών, που αναλαμβάνει, σε πνεύμα συνεργασίας και
εξωστρέφειας. Απευθύνεται πρωτίστως στα στελέχη των δημοτικών
και δημοσίων βιβλιοθηκών, παρόλα αυτά, όμως και ειδικοί της πλη-
ροφόρησης από άλλες κατηγορίες βιβλιοθηκών συνεισφέρουν με την
εμπειρία και τις προτάσεις τους στην οικοδόμηση συνεργατικών σχη-
μάτων και δράσεων, για νέες υπηρεσίες προστιθέμενης αξίας, για τον
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πολλαπλασιασμό των αποτελεσμάτων και τη μείωση των απαιτού-
μενων πόρων, οικονομικών και ανθρωπίνων. 

Στο συνέδριο συμμετέχουν επίσης επιστήμονες της πληροφορι-
κής, διαχειριστές, αλλά και μέλη των διοικήσεων δημοτικών βιβλιο-
θηκών από όλη τη χώρα. Σκοπός μας είναι να τεθούν τα διάφορα
προβλήματα, να γίνουν κάποιες επισημάνσεις και να προχωρήσουμε
στην εξεύρεση λύσεων για την καλή λειτουργία των βιβλιοθηκών.

Ευχαριστούμε τους εισηγητές και τους διοργανωτές εργαστηρίων,
τα μέλη των επιτροπών για τη συμβολή τους στην επιτυχία του συ-
νεδρίου, ιδιαιτέρως δε τους συνεργάτες μας από τη Βικελαία Βιβλιο-
θήκη και από τη Βιβλιοθήκη του ΕΜΠ.

Ευχαριστούμε δε τους συναδέλφους που παρακολουθούν διαδι-
κτυακά και περιμένουμε τις δικές τους παρεμβάσεις και προτάσεις σ’
αυτό το τριήμερο.
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Ευχόμαστε καλή επιτυχία στις εργασίες του συνεδρίου

Εκ μέρους του ΔΣ της ΕΕΒΕΠ

Δρ Ανθή Κατσιρίκου
Πρόεδρος 
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